

市交通局交通运输科鲁全鸣一行来我集团考察



本报讯(行政人事部 杜敏) 2019年1月17日上午,鄂尔多斯市交通局交通运输科科长鲁全鸣会同达拉特旗交通运输局、财政局、发展和改革局相关领导一行到天安公交集团考察、学习。集团董事长王俊山、总裁刘军、副总裁赵世祥、刘恭明分别就天安公交集团鄂市中心城区公交运营状况、成本规制方案执行情况进行了详细介绍,并就公交运营管理经验与考察团进行了深入交流。

天安公交集团参加春运启动仪式



本报讯(营运管理部 李星)1月21日上午,2019年春运启动仪式在东胜区长途汽车站举行。鄂尔多斯市交通运输局局长王水云、鄂尔多斯市公安局副局长武永平、鄂尔多斯市道路运输管理局副局长王义以及鄂尔多斯市运输集团、鄂尔多斯市正道集团、鄂尔多斯市天安公交集团等单位参加启动仪式。

启动仪式现场,天安公交集团副总裁刘黎明携工作人员向广大市民介绍新能源公交车的安全乘坐须知,同时发放有关春运安全知识和掌上公交APP使用功能的宣传手册,让广大市民切身体会到“温馨春运、平安春运”的浓浓氛围。

锡盟交通运输局局长蒋涛一行到锡市公司指导春运安全生产工作



本报讯(锡市公司 王春丽) 2019年1月21日上午,锡林郭勒盟交通运输局局长蒋涛在交通运输管理处处长贾永晟、公路管理局局长卢殿卿,市交通运输局局长陈涛的陪同下,来到锡市天安公交公司实地指导春运安全生产工作。

蒋涛强调,公交服务是市民日常出行的主要交通工具,社会影响面广,公交企业要强化安全生产责任意识,做好安全事故防范,消除隐患死角。春运期间安全生产责任重大,天安公交更要发挥好安全生产主体责任,加强春运安全检查,杜绝携带“三品”上车,确保春运工作平稳有序的进行,全力为乘客营造一个安全、文明、温馨的出行环境。

天然气公司开展节前安全工作部署会

本报讯(天然气公司 李忠)2019年1月15日,天然气公司全体管理人员召开春节期间安全生产工作会议。

公司负责人对春节前后的安全生产工作进行了安排部署,要求全体

人员高度重视,时刻牢记“安全生产、生命至上”的安全使命。各级人员要严格加强现场和设备的安全检查与保养,及时排除各类安全隐患;各班加气员要严格对加气车辆逐一进行证件及充装

前后的检查,并做好相应记录,发现异常问题及时处理。同时,公司负责人要求设备管理员做好春节期间设备易损件的库存准备,防止春节期间因易损件的短缺造成设备停产。

伊旗交通运输局局长白相飞慰问天安公交员工

本报讯(阿康公司 高宇)1月28日,伊金霍洛旗交通运输局白相飞局长深入天安公交阿康分公司,代表旗交通运输局向公司全体员工送上新春的问候,伊金霍洛旗交通运输局副局长孙小岗等人陪同。在听取了公司经理乔利军关于2018年度

公交运营的工作报告后,白相飞局长详细询问了春运期间安全生产、后勤保障工作部署的有关情况,并对全体人员一直以来的辛勤付出表示衷心感谢。

同时他强调,岁末年初是安全生产工作的关键时期,春运期间,交通运输压力大,存在诸

多不稳定因素,一定要加强管控力度,决不能掉以轻心。

公司经理乔利军表示春运期间公交公司将全力以赴,合理安排部署各项工作,为公交乘客营造一个安全、温馨的出行环境。

· 图片新闻



近日,天安通勤公司组织全体驾驶员进行一季度星级考试工作。